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«Ευχαριστήρια Επιστολή». 
Από τον Οκτώβριο του 2023 τα εργαστηριακά μαθήματα της Ειδικότητας «ΤΕΧΝΙΚΟΣ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΨΥΞΗΣ, ΑΕΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ» (11 σπουδαστές) της ΣΑΕΚ Ζίτσας 
διεξάγονται στους χώρους της γαλακτοβιομηχανίας ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε. (έπειτα από έγκρισή της), 
ενώ από τον Οκτώβριο του 2024 η ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε. φιλοξενεί στους χώρους της και τα μαθήματα 
της Ειδικότητας «ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ» (20 σπουδαστές). Η 
διδασκαλία αυτών των μαθημάτων πραγματοποιείται από πέντε (5) επαγγελματίες - 
υπαλλήλους της ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε. (ψυκτικούς, μηχανολόγους, αυτοματιστές, ηλεκτρονικούς κ.ά.).  

Συνολικά, στα 3 εξάμηνα σπουδών από τον Οκτώβρη του 2023 μέχρι σήμερα, η ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε. 
έχει φιλοξενήσει στους χώρους της ατελώς (αναλαμβάνοντας και τα κόστη των απαιτούμενων 
ανά μάθημα εκπαιδευτικών αναλώσιμων υλικών) τη διεξαγωγή 12 διαφορετικών 
εργαστηριακών μαθημάτων των Ειδικοτήτων μας και συνολικά 615 διδακτικές ώρες.  

Τα διδακτικά/εκπαιδευτικά οφέλη και οι εμπειρίες/ερεθίσματα που αποκομίζουν οι 
σπουδαστές μας από την μαθητεία τους στους χώρους της ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε. είναι πολύτιμα για να 
ωριμάσουν ως επαγγελματίες, καθώς μαθητεύουν μέσα σε ενεργούς επαγγελματικούς χώρους 
που είναι απόλυτα σχετικοί με το επάγγελμα που σπουδάζουν, πάνω σε πανάκριβους 
τεχνολογικούς εξοπλισμούς και εγκαταστάσεις της ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε. (τους οποίους ένας δημόσιος 
εκπαιδευτικός οργανισμός δεν θα μπορούσε να διαθέσει στους μαθητές του με άλλον τρόπο) 
και πλάι στους καταξιωμένους και έμπειρους επαγγελματίες - υπαλλήλους της ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε.  

Η ΣΑΕΚ Ζίτσας έχει την ευκαιρία να προετοιμάσει με την συμβολή της ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε. τους 
αυριανούς επαγγελματίες τομέων στους οποίους η τοπική αγορά εργασίας έχει σημαντικές 
ανάγκες για καταρτισμένο εργατικό δυναμικό και μέσα από αυτή τη συνεργασία των δύο 
οργανισμών επωφελείται και η τοπική κοινωνία (παροχή ευκαιριών ποιοτικής και εκπαίδευσης 
και κατάρτισης, τόνωση απασχόλησης και αυτοαπασχόλησης κ.ά.). 

Για όλα τα ως άνω, εκφράζουμε τις θερμές ευχαριστίες μας στη ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε. και 
ευελπιστούμε στη συνέχιση αυτής της επωφελούς για όλους συνεργασίας. 
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